

看晚报 游浙江

浙
江

游浙江

山东省晚报联盟 引领畅游浙江

游台州



台州旅游微信

看的是奇观
玩的是秘境
吃的是海味

台州，自古以“海上名山”著称，是中国大陆太阳最早升起的地方。她犹如东海边一只巨大的“玉盘”，镶嵌着椒江、仙居、天台、临海、温岭等一颗颗璀璨的明珠，汇聚奇山异水，蕴藏千年秘境！

台州仙居桃源仙境 瀑布会“倒流”绿道串美景

台州仙居由宋真宗亲自赐名，意为“仙人居住的地方”。独特的生态环境和地质构造形成了这里奇峰险崖、绝壁天坑、流泉飞瀑、云海雾涛、从林百态的奇特景观，加上交织其中的索道、索桥、悬空栈道、从林步道等游道，堪称一部地质学的教科书，更是一座生态环境的展览馆。

“神仙居”是仙居精华所在，拥有将军岩、睡美人、飞天瀑、佛主峰、天下粮仓、观音峰等100多处异峰奇瀑，最神奇的则要数会“倒流”的瀑布了，飞泻的水珠在这里随着山风飞旋而上，彻底颠覆了“水往低处流”的自然规律，可谓“仙气”十足。想要将“仙境”中的奇山秀水一网打尽，最好的办法莫过于“绿道”骑行。仙居的“绿道”长达43公里，将神仙居、永安溪漂流、石仓古洞、高迁古民居等景点串联成了一条“风光带”，游客骑行其中，真可谓美不胜收。



台州椒江滨海佳境 东海孕灵气 人文得隽永

台州椒江是浙江沿海中部台州湾的魅力主城区，山在城中，江穿城过，漫东海之灵气，得人文之隽永。旧称“海门”，素有“小上海”、“海疆都会”、“中国黄金海岸线上的港口新城”之美誉。这里是东南沿海文明的发祥地，是三国时孙权遣大将卫温、诸葛直浮海夷州（今中国台湾地区）的出发港，是民族英雄戚继光抗倭的重要根据地，是天台宗创始人之一五祖灌顶出家和讲经的灵迹所在地。山、海、城在这里相拥，古老文明与前卫新兴在这里碰撞，红色旅游和蓝色旅游在这里交织。

素有“东海明珠”之美称的大陈岛，由上、下大陈等29个岛礁组成，总面积14.6平方公里，距台州市区29海里，是国家一级渔港、省级森林公园和省海钓基地。岛周海域是浙江省第二渔场，鱼汛期，岛四周千帆云集，桅樯如林，入夜，渔火万千，蔚为壮观。江河湖海、奇峰怪石、岛礁白浪在此相遇，共同组成了一幅“奇礁鼓白浪，环岛尽风光”的海岛画卷，她们以大美无言的姿态解读时光，以灵秀神奇的内涵令人驰往，堪称滨海佳境的珍藏。



台州天台佛山灵境 佛宗道源地 奇峰像天宫

台州的天台山是千年历史名山，“活佛”济公的故乡，素以“佛宗道源、山水神秀”享誉海内外。山上的千年古刹国清寺距今则已有1400年历史，和济南灵岩寺、南京栖霞寺、江陵玉泉寺并称“天下四绝”，更是全世界“天台宗”佛教信徒的“圣地”。

国清寺地处幽谷之中，其世外桃源般的风景和深厚的文化底蕴无不令游人如痴如醉，除了年代久远、集古、清、奇、幽于一体的建筑群，这里还有种植于隋代的“隋梅”、元代楠木雕刻的18罗汉、重达13吨的明代释迦牟尼青铜像、王羲之、柳公权等大书法家的摩崖手迹等珍贵文化遗产。

除了国清寺，天台山的“佛教五百罗汉道场”石梁方广寺还云集着栩栩如生的500罗汉像，号称“天下奇观”的石梁飞瀑则是穿过横亘在峭壁间的天然石梁，令瀑布好似从天而降，场面蔚为壮观。凡此种种的奇峰异石遍插于斯，让人深感天台山的惊险、神奇与壮观。



台州临海壮美胜境 “江南长城”绝 火山遗迹奇

台州临海市是国家历史文化名城，境内名胜以“壮美”著称。长达5000米的“江南长城”，距今已有1600余年历史，蜿蜒曲折的古城墙沿着灵江边的群山修筑而成，宛如一条巨龙穿行于参天古木中。游客登上这座“江南八达岭”，只需钻进古代士兵瞭望敌情的烽火台，即可将临海城的美景尽收眼底，头顶蓝天白云，脚下则是滔滔江水，惊险绝伦。

临海的国家地质公园——桃江十三渚景区则是由十三块大小不一、形状各异的田畦在清澈的桃江上点缀而成的，站在江边的天柱峰上放眼望去，江畔的春华秋实便是一幅不断变化的田园风情画，意趣盎然。



台州温岭千年秘境 洞天音乐妙 古镇建筑绝

台州温岭是历史悠久的滨海古城，拥有1500年历史的长屿硐天被世界吉尼斯认证为“世界上规模最大的人工开凿石硐”。其中观夕硐的“天然岩洞音乐厅”堪称一绝，无论在硐中奏乐还是唱歌，游客在硐中的任何一个角落都能听到“自然立体声”，颇为神奇。

温岭还“独家拥有”像盒子一样的方形“怪山”，其四面绝壁近乎垂直地面，山顶似有人用大斧削过一般平坦如镜。游客踩着山两边开凿的宽阔石级登上山顶，便会置身于开阔而树木低矮的“山顶平原”上，恍若误入了空中花园。

不得不提的还有温岭的石塘古镇，这里是中国新千年第一缕曙光首照之地。全镇由灰色的巨石构成，处处“屋咬山，山抱屋”，石屋、石堡、石街随山势起伏，与辽阔的大海构成了一幅壮阔的图景。

旅行社电话：

浙江华夏国际旅行社有限公司:0576-88888903
台州市海霞国际旅游有限公司:0576-88800636
仙居东方旅行社:0576-87818511

仙居汉嘉旅行社:0576-87721225

天台华顶旅行社:0576-83961918
天台唐兴旅行社:0576-83802188
浙江台运国际旅行社有限公司:0576-85136136

台州光大旅行社有限公司:0576-85319696

浙江假日国际旅行社有限公司:0576-81620000
温岭春秋旅游有限公司:0576-86125588

甘肃省晚报

钱江晚报 北京晚报 扬子晚报 新民晚报 齐鲁晚报 大河报 楚天都市报 每日新报 成都商报 羊城晚报 金陵晚报 华商报

联盟单位

山西晚报 青岛晚报 潇湘晨报 厦门晚报 新安晚报 新文化报 丽水晚报 N-海峡都市报 新闻晨报 江南都市报 三江晚报 丽水都市报